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На публичные слушания представляется проект решения Совета народных депутатов Абрамовского сельского поселения Таловского муниципального района Воронежской области «Об утверждении генерального плана Абрамовского сельского поселения Таловского муниципального района Воронежской области».
Публичные слушания проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 и 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Решением Совета Народных депутатов Абрамовского сельского поселения Таловского муниципального района Воронежской области от 17.10.2019 № 195 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Абрамовском сельском поселении Таловского муниципального района Воронежской области.
[bookmark: _Hlk103551495]Орган, уполномоченный на проведение публичных слушаний - администрация Абрамовского сельского поселения Таловского муниципального района Воронежской области (далее - администрация поселения).
Срок проведения публичных слушаний – 25.04.2022 года по 23.05.2022 года.
Информационные материалы по теме общественных обсуждений или публичных слушаний представлены на экспозиции в здании администрации поселения расположенной по адресу: Воронежская область, Таловский район, п. Абрамовка, ул. Ленина, д.14В.
Экспозиция открыта с 25.04.2022 года по 23.05.2022 года. 
Часы работы: с 8.00 до 17.00 час, перерыв с 12-00 до 14-00 час, выходной: суббота, воскресенье, на выставке проводятся консультации по теме общественных обсуждений или публичных слушаний.
Собрание участников публичных слушаний состоится 23.05.2022 года:
в с. Знаменка, Таловского района Воронежской области, ул. Солнечная около дома № 7 в 8.00 часов;
в п. Хлебороб, Таловского района Воронежской области, ул. Степана Заборьева около дома № 43 в 9.00 часов;
в с. Абрамовка, Таловского района Воронежской области, в 10.00 часов по адресу: Воронежская область, Таловский район, с. Абрамовка, ул. Ленина, 87 в здании Абрамовского 2-го СДК;
в п. Абрамовка, Таловского района Воронежской области, в 11.00 часов по адресу: Воронежская область, Таловский район, п. Абрамовка, ул. Ленина, 14В в здании Абрамовского СДК;
в п. Осинки, Таловского района Воронежской области, ул. Ветеранов около дома № 1 в 13.00 часов;
в п. Солонцовка, Таловского района Воронежской области, ул. Школьная, 10 около клуба в 14.00 часов.
в п. Новитченко, Таловского района Воронежской области, ул. Транспортная около дома № 54 в 15.00 часов.
в п. Еланка, Таловского района Воронежской области, в 16.00 часов по адресу: Воронежская область, Таловский район, п. Еланка, ул. Мира, 17 в здании Еланского СДК.
В период проведения публичных слушаний участники общественных обсуждений или публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания в срок с момента открытия экспозиций до дня проведения публичных слушаний по обсуждаемому проекту посредством:
1) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний. 
2) в письменной форме или в форме электронного документа в рабочие дни с 8.00 до 17.00 часов (с перерывом на обед с 12.00 до 14.00 часов) по адресу: 397490, Воронежская область, Таловский район, п. Абрамовка, ул. Ленина, д. 1, телефон: 8 (47352) 5-10-31, адрес электронной почты: abramov.talovsk@govvrn.ru 
3) записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.
Информационные материалы по проекту будут размещены на сайте администрации поселения http://abramovskoe.ru/.
