Информация
по результатам проведения общественного обсуждения
по проекту постановления администрации Абрамовского сельского поселения Таловского муниципального района Воронежской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере благоустройства в Абрамовском сельском поселении Таловского муниципального района на 2023 год»

	05.12.2022 г.

	п. Абрамовка



1. Общие сведения о проекте, представленном для общественного обсуждения:
Утверждение Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере благоустройства в Абрамовском сельском поселении Таловского муниципального района на 2023 год.
2. Заявителем проведения общественного обсуждения по проекту является администрация Абрамовского сельского поселения.
3. Организатором проведения общественного обсуждения по проекту является администрация Абрамовского сельского поселения.
4. Сроки проведения общественного обсуждения с 01.11.2022 года по 01.12.2022 года.
5. Формы оповещения о начале общественного обсуждения:
Проект постановления размещен на сайте администрации поселения www.abramovskoe.ru в разделе «Официальные документы», подраздел «Проекты НПА».
6. Предложений и замечаний по проекту постановления не поступило.
7. Выводы и рекомендации по проведению общественного обсуждения по проекту:
- Предложений и замечаний не поступило.
- Направить проект постановления администрации Абрамовского сельского поселения Таловского муниципального района Воронежской области «Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере благоустройства в Абрамовском сельском поселении Таловского муниципального района на 2023 год» главе Абрамовского сельского поселения на утверждение.
- Организатору общественного обсуждения предоставить главе Абрамовского сельского поселения информацию по результатам проведения общественного обсуждения.
- Информацию по результатам проведения общественного обсуждения обнародовать на информационных стендах Абрамовского сельского поселения и на официальном сайте администрации Синявского сельского поселения www.abramovskoe.ru, в разделе «Администрация», подраздел «Муниципальный контроль».

	Глава Абрамовского
сельского поселения
	О.Н. Соболева



