[bookmark: _GoBack]Административная комиссия администрации Таловского муниципального района является постоянно действующим коллегиальным органом, уполномоченным рассматривать дела об административных правонарушениях, отнесенных к ее компетенции Законом Воронежской области от 31.12.2003 № 74-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Воронежской области». 
Административная комиссия создается постановлением администрации Таловского муниципального района в составе председателя, заместителя председателя, ответственного секретаря, а также членов комиссии.
	Заседания административной комиссии проводятся с периодичностью, обеспечивающей соблюдение установленных законом сроков рассмотрения дел об административных правонарушениях.
	Производство по делам об административных правонарушениях осуществляется в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.
Процессуальные действия и решения оформляются в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, на бланках процессуальных документов, предусмотренных в приложении к настоящему регламенту.

Административная комиссия:
Комиссия осуществляет производство по делам об административных правонарушениях в пределах полномочий, установленных законодательством об административных правонарушениях.
Комиссия проводит анализ административных правонарушений, совершаемых на территории Таловского муниципального района, и вносит в уполномоченные органы предложения по устранению причин, способствующих их совершению, а также осуществляет иные мероприятия по профилактике административных правонарушений.
В целях полного и объективного рассмотрения дел об административных правонарушениях комиссия имеет право: 
- запрашивать необходимые материалы и информацию от организаций всех организационно-правовых форм и форм собственности; 
- приглашать должностных лиц и граждан для получения сведений по вопросам, относящимся к их компетенции; 
- взаимодействовать с органами государственной власти, органами местного самоуправления и общественными объединениями по вопросам, относящимся к их компетенции.
Административная комиссия рассматривает дела об административных правонарушениях, отнесенные к ее компетенции Законом Воронежской области от 31.12.2003 № 74-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Воронежской области».
Дело об административном правонарушении рассматривается по месту его совершения. По ходатайству лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, дело может быть рассмотрено по месту жительства данного лица.
Дело об административном правонарушении рассматривается в пятнадцатидневный срок со дня получения административной комиссией протокола об административном правонарушении и других материалов дела. В случае поступления ходатайств от участников производства по делу об административном правонарушении, либо в случае необходимости в дополнительном выяснении обстоятельств дела, срок рассмотрения дела может быть продлен административной комиссией, но не более чем на один месяц. О продлении указанного срока административная комиссия выносит мотивированное определение.
При рассмотрении административной комиссией дела об административном правонарушении ведется протокол заседания административной комиссии.
По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении административной комиссией может быть вынесено постановление:
	а) о назначении административного наказания;
	б) о прекращении производства по делу об административном правонарушении в случаях, предусмотренных ч.1.1 ст.29.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Административная комиссия вправе устанавливать и применять только такие виды наказания, как предупреждение и административный штраф.

