Муниципальный контроль в сфере благоустройства представляет собой деятельность уполномоченных органов местного самоуправления в пределах поселения с целью проверки соблюдения юридическими и физическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами обязательных требований Правил благоустройства Добринского сельского поселения (далее – Правила благоустройства). 
[bookmark: _GoBack]Предмет муниципального контроля в сфере благоустройства – соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами Правил благоустройства Добринского сельского поселения, требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг.
Контролируемые лица – юридические лица, индивидуальные предприниматели, граждане.
Обязательные требования: требования в сфере благоустройства территории Добринского сельского поселения для всех юридических лиц независимо от их правового статуса и форм хозяйственной деятельности, физических лиц, индивидуальных предпринимателей, а также должностных лиц, ответственных за благоустройство территорий, в том числе требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, перечень работ по благоустройству и периодичность их выполнения; порядок участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий; организацию благоустройства территории Добринского сельского поселения (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм).
Объекты контроля:
1	Территории, прилегающие к зданиям, строениям, сооружениям, земельным участкам (прилегающие территории)
2	Элементы улично-дорожной сети 
3	Вывески, фасады зданий, строений, сооружений, малые архитектурные формы, некапитальные нестационарные строения и сооружения, информационные щиты и указатели, ограждающие устройства специальных знаков, надписей, содержащих информацию, необходимую для эксплуатации инженерных сооружений
4	Детские и спортивные площадки
7	Парки, скверы, иные зеленые зоны
8	Технические и санитарно-защитные зоны
Решения контрольного органа, действия (бездействие) должностных лиц, осуществляющих муниципальный контроль, могут быть обжалованы в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
Контролируемые лица вправе обжаловать принятые в отношении их решения, а также действия (бездействия) должностных лиц, уполномоченных осуществлять муниципальный контроль, в судебном порядке.
При осуществлении муниципального контроля досудебный порядок подачи жалобы, предусмотренный главой 9 Федерального закона №248-ФЗ не применяется.
