Правовые основы новой системы обращения с твердыми коммунальными отходами
На основании Федерального закона от 29.12.2014 N 458-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об отходах производства и потребления", отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации" в Российской Федерации осуществляется поэтапный переход к новой системе обращения с твердыми коммунальными отходами.
Указанным Федеральным законом введено понятие «твердые коммунальные отходы». В соответствии со ст. 1 Федерального закона от 29.12.2014 N 458-ФЗ твердые коммунальные отходы – это отходы, образующиеся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами, а также товары, утратившие свои потребительские свойства в процессе их использования физическими лицами в жилых помещениях в целях удовлетворения личных и бытовых нужд. К твердым коммунальным отходам также относятся отходы, образующиеся в процессе деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и подобные по составу отходам, образующимся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами.
Кроме того, с 01.01.2019 состоялся переход на систему обращения с твердыми коммунальными отходами с определением регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами.
В соответствии со ст. 1 Федерального закона от 24.06.1998 №89-ФЗ региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами - оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами - юридическое лицо, которое обязано заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с собственником твердых коммунальных отходов, которые образуются и места накопления которых находятся в зоне деятельности регионального оператора.
Согласно ч. 1 ст. 24.8 Федерального закона от 24.06.1998 №89-ФЗ сбор, транспортирование, обработка, утилизация, обезвреживание, захоронение твердых коммунальных отходов на территории субъекта Российской Федерации обеспечиваются одним или несколькими региональными операторами в соответствии с региональной программой в области обращения с отходами и территориальной схемой обращения с отходами. Юридическому лицу присваивается статус регионального оператора и определяется зона его деятельности на основании конкурсного отбора. Статус регионального оператора присваивается на срок не более чем десять лет.
Зона деятельности регионального оператора определяется в территориальной схеме обращения с отходами. Если иное не установлено федеральным законом, зоны деятельности региональных операторов должны охватывать всю территорию субъекта Российской Федерации и не должны пересекаться.
Услуга по вывозу твердых коммунальных отходов с 01.01.2019 управляющими компаниями исключается из состава платы за содержание и ремонт жилья. В соответствии с ч. 4 ст.24.8 Федерального закона от 24.06.1998 №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» введен единый тариф на услугу регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами, который будет взиматься с каждого образователя отходов (физического или юридического лица).
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