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Памятка для граждан по займам в микрофинансовых организациях.

Сложившаяся экономическая ситуация в стране привела к снижению темпов роста потребительских кредитов, банки стали более требовательны к заёмщикам.

В свою очередь микрофинансовые организации позволяющие получить быстрый заём наоборот прибавили в популярности. Каждый второй обращается за оказанием финансовой помощи в виде оформления денег в займы.

Несмотря на это, показатель финансовой осведомленности заёмщиков остался неизменным. Многие люди не знают, на какие нюансы следует обращать внимание, как подходить к использованию кредитных обязательств, что следует учесть при дальнейшем использовании заёмных средств.

Перед оформлением экспресс займа следует изучить:

· условия предоставления быстрого займа,

· сроки исполнения долговых обязательств,

· дополнительные возможности данной микрофинансовой организации.

Следует ознакомиться с документами, на основании которых работает компания. Деятельность микрофинансовых организаций регулируется Центральным Банком России, каждая организация работающая «по белому» должна обладать действующей лицензией, разрешающей оказание финансовых услуг. Существует реестр микрофинансовых организаций, в котором прописан полный список компаний действующих в рамках закона.

Распространенной ошибкой заёмщиков является халатное отношение к подписанию договора. Перед подписанием следует несколько раз перечитать все условия. В случае возникновения вопросов следует обратиться за разъяснением каждого пункта.

Договор – соглашение обеих сторон, при желании, вы можете вписать свой дополнительный пункт. На основании подписанных бумаг будет происходить дальнейшее исполнение обязательств. Со стороны кредитора – выдача денежных средств, со стороны заёмщика – своевременное погашение долговых обязательств. За нарушение условий договора следует применение штрафных санкций.

Соблюдая простые правила, клиент микрокредитной организации не попадет в долговую яму.

Оформленный договор требует своевременного погашения. Платежи стоит вносить в соответствии с графиком платежей и на сумму указанную в нем, дабы не начислялись штрафные санкции. После каждого платежа следует сохранять чеки и квитанции, нелишним будет отправка письменного запроса в финансовое учреждение о подтверждении полученного платежа.
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