О правовом регулировании вопросов, связанных с цифровыми финансовыми активами и цифровой валютой (отдел по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции)

 Текст
 Поделиться

С 1 января 2021 года вступил в силу Федеральный закон от 31.07.2020 № 259-ФЗ «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

В связи с этим методические рекомендации Минтруда России по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2021 году (за отчетный 2020 год) дополнены разделом «Представление сведений о цифровых финансовых активах, цифровых правах, включающих одновременно цифровые финансовые активы и иные цифровые права, утилитарных цифровых правах и цифровой валюте в ходе декларационной кампании 2021 года», раскрывающим содержание положений Указа Президента Российской Федерации от 10 декабря 2020 г. № 778 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Указ № 778).

Так, согласно пункту 1 Указа № 778 гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Российской Федерации или должностей федеральной государственной службы, а также федеральными государственными служащими, замещающими должности федеральной государственной службы, не предусмотренные перечнем должностей, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 18 мая 2009 года № 557 (далее – Указ № 557), и претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, предусмотренных этим перечнем, в период с 1 января по 30 июня 2021 года сведения о принадлежащих им, их супругам и несовершеннолетним детям цифровых финансовых активах, цифровых правах, включающих одновременно цифровые финансовые активы и иные цифровые права, об утилитарных цифровых правах и цифровой валюте предоставляются в виде отдельного уведомления (приложение № 1 к Указу № 778).

Одновременно пунктом 2 Указа № 778 определено, что уведомление предоставляется лицами, претендующими на замещение государственных должностей Российской Федерации, для замещения которых федеральными конституционными законами или федеральными законами не установлены иные порядок и формы представления соответствующих сведений.

Таким образом, уведомление не подается следующими категориями лиц:
- федеральными государственными служащими, замещающими должности федеральной государственной службы, предусмотренные перечнем должностей, утвержденным Указом № 557;
- федеральными государственными служащими, замещающими должности федеральной государственной службы, не предусмотренные перечнем должностей, утвержденным Указом № 557, и не претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, предусмотренные этим перечнем.

Уведомление предоставляется по состоянию на первое число месяца, предшествующего месяцу подачи документов для замещения соответствующей должности, и только при наличии цифровых финансовых активов, прав и валюты.

С 1 июля 2021 года данные о цифровых финансовых активах, правах и валюте необходимо будет подавать в составе обновленной справки о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, форма которой утверждена Указом президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 460.

Следует отметить, что в рамках декларационной кампании 2021 года при предоставлении справок о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера отражать информацию о цифровых финансовых активах и цифровой валюте по состоянию на 31 декабря 2020 года, а также сообщать о сделках по приобретению цифровых финансовых активов и цифровой валюты, совершенных в 2020 году, не требуется.
Старший помощник прокурора района                                                    П.Н. Грачев
