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Более 9,5 тысяч семей в Воронежской области получили единовременную выплату при рождении ребенка в 2023 году. Это — разовая мера поддержки, которую Социальный фонд предоставляет одному из родителей. Всего на финансирование данной выплаты региональное Отделение СФР направило семьям более 217,7 миллионов рублей.
«Работающим родителям выплата осуществляется проактивно по сведениям, полученным из органов ЗАГС и от работодателя. Если родители не работают, то мама или папа могут подать заявление в клиентскую службу Социального фонда, МФЦ или через портал госуслуг. Пособие положено всем российским семьям независимо от уровня дохода и предоставляется на каждого ребёнка», — напомнил управляющий Отделением СФР по Воронежской области Михаил Шапошников.
В 2023 году единовременная выплата  в Воронежской области составляла 22 909 рублей. С 1 февраля 2024 года её размер увеличился и теперь составляет 24 604 рубля. Выплачивается пособие в течение 10 рабочих дней с момента, как в региональное Отделение СФР поступает необходимая информация от работодателя. Неработающие родители могут обратиться с заявлением в течение 6 месяцев с даты рождения ребёнка. Пособие будет перечислено не позднее 5 рабочих дней после принятия положительного решения.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Воронежской области, позвонив по телефону единого контакт-центра:
8 (800) 1 00000 1  
(звонок бесплатный).

