[bookmark: _GoBack]Отделение СФР по Воронежской области проактивно оформило более 13 тысяч сертификатов на материнский капитал в 2023 году
Программа материнского (семейного) капитала действует с 2007 года. Первоначально маткапитал полагался за рождение второго и последующих детей, однако с 2020 года правила изменились, и сертификаты на маткапитал стали получать семьи, в которых появился первый ребёнок. В 2023 году Отделение СФР по Воронежской области проактивно оформило 13 665 сертификатов на материнский капитал.
Напомним, что оформлять сертификат на материнский капитал родителям больше не требуется: после регистрации малыша в ЗАГСе он автоматически приходит в личный кабинет мамы на портале госуслуг в форме электронного документа. Цифровая версия сертификата включает в себя те же сведения, которые раньше были в бумажном сертификате.
С 1 февраля размер материнского капитала был проиндексирован до 630,4 тысячи рублей на первого ребенка и до 833 тысяч — на второго. Родителям, уже получившим выплату после появления первого ребенка, при рождении второго положена доплата в размере 202,6 тысячи рублей.
Средства маткапитала можно направить на:
· образование ребенка;
· улучшение жилищных условий;
· формирование накопительной части пенсии матери (отца);
· социальную адаптацию интеграцию в общество детей с инвалидностью;
· ежемесячную выплату.
По всем возникающим вопросам можно обратиться в единый контакт-центр Отделения СФР по Воронежской области по телефону: 8 (800) 100 00 01 (звонок бесплатный).

