Отделение СФР по Воронежской области выплатило пенсионные накопления 646 правопреемникам в 2024 году
[bookmark: _GoBack]С начала 2024 года Отделение Социального фонда по Воронежской области выплатило средства пенсионных накоплений 646 правопреемникам умерших родственников на общую сумму более 29 млн. рублей. Средний размер выплаты на одного человека составил около 45 000 рублей, при этом максимальный размер — 808 000  рублей.
Следует отметить, что пенсионные накопления формировались у определенного круга лиц  в зависимости от года рождения и факта уплаты работодателем страховых взносов.
Выбрать правопреемников и определить доли распределения средств между ними человек может при жизни. В случае, когда такого заявления нет, рассчитывать на получение пенсионных накоплений могут правопреемники первой очереди (дети, в том числе усыновленные, супруги, родители и усыновители) или второй очереди (братья, сестры, дедушки, бабушки и внуки).
Обращаться за выплатой правопреемникам необходимо к тому страховщику (Социальный фонд России или негосударственный пенсионный фонд), у которого формировались пенсионные накопления родственника на день его смерти.
Перечень необходимых документов для подачи заявления:
· документ, удостоверяющий личность правопреемника (паспорт);
· документ, подтверждающий родственные отношения с умершим (свидетельство о рождении, свидетельство о заключении брака, справки органов ЗАГС и др.);
· свидетельство о смерти (при наличии);
· реквизиты для выплаты средств правопреемнику.
«Обратиться за выплатой пенсионных накоплений можно в течении 6 месяцев со дня смерти родственника. Если по какой-либо причине указанный срок был пропущен, то восстановить его можно только в судебном порядке», - напомнил управляющий Отделением Социального фонда по Воронежской области Михаил Шапошников.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Воронежской области, позвонив в единый контакт-центр: 8 800 100 00-01 (звонок бесплатный).
Также вы можете подписаться на новости Отделения СФР по Воронежской области в социальных сетях  Вконтакте, OK и Telegram.

