В феврале 11 тысяч работающих воронежцев получат пособие по уходу за ребёнком

   Выплаты по уходу за ребёнком до полутора лет в Воронежской области получают 11 тысяч граждан. Ежемесячное зачисление пособия по уходу за ребёнком в феврале будет произведено 6,7,8 числа. Во избежание возврата денежных средств заблаговременно при изменении фамилии, банковского счета или номера карты МИР необходимо сообщить новые реквизиты для выплаты пособия работодателю, а работодатель сообщит об этом в территориальный орган Социального фонда.
    С 1 февраля 2023 года социальные пособия будут проиндексированы на коэффициент равный 1,119 согласно Постановлению Правительства Российской Федерации «Об утверждении коэффициента индексации выплат, пособий и компенсаций в 2023 году».
                                            Обращаем ваше внимание!
     Минимальный размер пособия по уходу за первым, вторым и последующими детьми с 1 февраля 2022 года составлял 7 677,81 рублей.
     Минимальный размер пособия по уходу за первым, вторым и последующими детьми с 1 февраля 2023 года составляет 8 591,47 рублей.
[bookmark: _GoBack]      Проиндексированную выплату пособия по уходу за ребенком граждане получат в марте месяце за февраль месяц.

