[bookmark: _GoBack]До 1 декабря воронежцы могут сменить страховщика пенсионных накоплений
Жители Воронежской области, у которых формируются пенсионные накопления, могут выбрать страховщика для управления этими средствами до 1 декабря 2023 года. Страховщиком может быть Социальный фонд России (СФР) или негосударственный пенсионный фонд (НПФ). Для перехода к другому страховщику нужно подать заявление в клиентскую службу Отделения СФР по Воронежской области или через личный кабинет на портале Госуслуг.
ВАЖНО! Частый переход от одного страховщика к другому (более одного раза в 5 лет) может повлечь потерю инвестиционного дохода. При подаче заявления о досрочной смене страховщика гражданина проинформируют о возможных рисках.
Обращаем внимание, что граждане, сделавшие выбор, могут изменить свое решение до 31 декабря. Для этого необходимо подать в Отделение СФР уведомление о замене страховщика или об отказе от его смены. При отсутствии уведомления решение о переводе средств будет приниматься на основании ранее поданного заявления.
Получить информацию о размере своих пенсионных накоплений и текущем страховщике можно в личном кабинете на портале Госуслуг.
Подробную информацию можно получить по телефону единого контакт-центра:     8 (800) 100-0001

