С начала года Отделение СФР по Воронежской области автоматически установило надбавки за уход к пенсиям 96 тысяч жителей региона
С 2025 года Отделение Социального фонда по Воронежской области по-новому предоставляет выплату в размере 1 200 рублей в месяц, которую ранее оформляли неработающие жители региона в связи с уходом за людьми старше 80 лет и инвалидами первой группы. С 1 января такая надбавка на уход устанавливается автоматически к пенсии лиц, достигших 80 лет или являющихся инвалидами I группы (за исключением инвалидов с детства I группы, к пенсии которых производится ежемесячная выплата в связи с осуществлением за ними ухода). Даже если ранее уход не был оформлен, подавать заявление не нужно.
В Воронежской области с начала года надбавка на уход беззаявительно установлена к пенсиям 96 тысяч граждан старше 80 лет и граждан с инвалидностью  I группы.
Выплата в 1 200 рублей теперь индексируются вместе с пенсиями, в те же сроки и в том же порядке, что и пенсии. При этом трудоспособным неработающим гражданам, продолжающим в 2025 году осуществлять уход, по-прежнему будут начисляться за каждый полный год 1,8 пенсионных коэффициента.
Для того чтобыподтвердить уход, трудоспособному гражданину нужно будет обратиться в клиентскую службу Отделения СФР по Воронежской области с соответствующим заявлением.
Выплаты в размере 10 тысяч рублей родителям и опекунам, ухаживающим за инвалидами с детства I группы, установленные до 1 января 2025 года, сохранены, изменения их не затрагивают, а в отношении детей с инвалидностью сохраняется прежний порядок предоставления таких выплат.
[bookmark: _GoBack]За подробной информацией вы можете обратиться в единый контакт-центр Отделения СФР по Воронежской области, позвонив по телефону: 8 (800) 100-00-01(звонок бесплатный, с понедельника по четверг с 09:00 до 18:00, в пятницу с 09:00 до 16:45).

